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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO ANO DE 2024 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE
CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte de junho de dois mil e vinte e quatro, de forma  na Plataforma Rede Nacional deonline
Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a terceira reunião do ano de 2024, de caráter ordinário, da Comissão Interna de Supervisão
do Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram
presentes os seguintes membros: Leôncio de Assumpção de Souza; Alayne Carvalho; Fernando Luzia França; e Dayana Rocha
Gonçalves de Magalhães. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães.  – I – EXPEDIENTE 1.

 Confirmou-se a presença de três membros titulares e 1 membro suplente Verificação do Quórum: 2. Pauta. Houve uma pauta
prévia com os seguintes itens: 1. Análise do processo 23062.016936/2024-17 – Incentivo à qualificação (Técnico
Administrativo); 2. Análise do processo 23062.013141/2024-49 – Progressão por capacitação profissional (Técnico
Administrativo); 3. Análise do processo 23062.010248/2024-35 – Reconhecimento de Pós-Graduação como Ação de
Desenvolvimento em Serviço; 4. Análise do processo 23062.000346/2023-83 – Progressão por capacitação profissional
(Técnico Administrativo); 5. Revisão das atas da primeira e segunda reunião CISPCCTAE/CEFE-MG no ano de 2024; 6.

. Foi decidido que os processos seriam avaliados seguindo a ordem da data da movimentação do processo paraInformes Gerais
Unidade CISTAE no SIPAC, do mais antigo ao mais recente Discussão dos itens: . 1. Análise do processo 23062.010248/2024-35
– Reconhecimento de Pós-Graduação como Ação de Desenvolvimento em Serviço: Analisou-se o processo do servidor
Charles de Arvelos Santos, que ocupa o cargo de Assistente em administração, em exercício na Coordenação de Administração, 

 Divinópolis. Esse servidor solicita reconhecimento de pós-graduação - curso de Mestrado Profissional em AdministraçãoCampus
Pública (PROFIAP) como Ação de Desenvolvimento em Serviço (ADS). Em apreciação por esta Comissão, verificou-se,
considerando a legislação vigente sobre ADS e toda a documentação inserida neste processo, que o curso de Mestrado Profissional
em Administração Pública (PROFIAP) oferecido pela Universidade Federal de São João Del-Rei (UFSJ), tem correlação direta
com o cargo e o ambiente, o qual o servidor ocupa. Desse modo, os membros, de forma unânime, emitiram parecer condizente ao
entendimento que a solicitação do servidor Charles se trata de Ação de Desenvolvimento em serviço. 2. Análise do processo
23062.016936/2024-17 – Incentivo à qualificação (Técnico Administrativo): Foi apresentado o processo do servidor Lucio
Flávio Vianna Braga Torres, que ocupa o cargo de Assistente em administração, em exercício no Departamento de Computação, 

 Nova Gameleira. Esse processo trata-se de pedido de Incentivo à Qualificação, com apresentação de documento deCampus
conclusão do curso de Graduação em Engenharia de Minas. No despacho informativo nº 257/2024 – DICAP, inserido nesse
processo, a Divisão de Capacitação (DICAP) solicita parecer técnico da CISPCCTAE/CEFET-MG a respeito da correlação direta
ou indireta do curso de Graduação em Engenharia de Minas com o cargo/ambiente organizacional no qual o está lotado, para fins
de solicitação do Incentivo à Qualificação. Após apreciação pela CISPCCTAE/CEFET-MG, os membros, de forma unânime,
considerando a legislação pertinente ao Incentivo à Qualificação; e os documentos inseridos nesse processo, emitiram parecer com
o entendimento de que curso de Graduação  em Engenharia de Minas tem  correlação  direta com  o cargo e o ambiente
organizacional, no qual  o servidor  está  lotado. 3. Análise do processo 23062.013141/2024-49 – Progressão por capacitação
profissional (Técnico Administrativo): Tratou-se do processo de solicitação de Progressão por Capacitação da servidora
Danielle Kelly Oliveira Quintanilha. No despacho informativo nº 238/2024 – DICAP, é solicitado à CISPCCTAE/CEFET-MG o
parecer técnico referente aos certificados apresentados pela servidora para fins de solicitação de Progressão por Capacitação do
nível II para o nível III. Desse modo, a CISPCCTAE/CEFET-MG, apreciou a documentação apresentada nesse processo, e, por
fim, verificou que somente um dos três certificados apresentados poderia ser utilizado para a Progressão por Capacitação.
Contudo, a carga horária contida nesse documento não é suficiente para que a Progressão por Capacitação ocorra. Assim, o
parecer emitido foi que que a servidora não faz jus à Progressão por Capacitação. . 4 Análise do processo 23062.000346/2023-83

Apreciou-se o processo de solicitação de Progressão por– Progressão por capacitação profissional (Técnico Administrativo): 
Capacitação da servidora Jussara Biagini. No despacho informativo nº 5/2024 – CDENS, a servidora Jussara Biagini solicita à
CISPCCTAE/CEFET-MG que avalie os encaminhamentos e exigências que a Divisão de Capacitação demandou quanto ao
requerimento de progressão. Desse modo, a CISPCCTAE/CEFET-MG analisou todos os documentos que compunham o processo
em questão e verificou que, incialmente, a servidora Jussara instruiu o processo de acordo com as exigências e forneceu os dados
solicitados no formulário específico. E que, após ajuste solicitado pela Divisão de Capacitação, inseriu no processo o conteúdo
programático dos cursos apresentados. A Divisão de Capacitação solicitou que o certificado contivesse data de início e fim do
curso, porém, observou-se que no formulário padrão da Divisão de Capacitação não havia campo para essa informação. Não
obstante haver a necessidade, em alguns casos, de avaliar o período de execução do curso para respeitar o interstício de 18
(dezoito) meses para a próxima progressão, não havia dúvidas sobre o período, haja vista que, conforme documento do próprio
processo, a servidora progrediu, da última vez, em 14 de novembro de 2019. Sendo assim, quando ela instruiu o processo em
janeiro de 2023, o interstício de 18 (dezoito) meses já havia se passado e . Assim, a os certificados datam de dezembro de 2022
CISPCCTAE/CEFET-MG após concluir que os conteúdos dos cursos têm pertinência inequívoca com o cargo e o ambiente
organizacional da servidora, essa Comissão recomendou à instituição que conceda à servidora requerente a progressão por
capacitação, do nível II para o nível III, considerado a data em que ela cumpre as exigências (10 de janeiro de 2023), ao sanar o
pedido de entrega do conteúdo programático dos cursos. 5. Revisão das atas da primeira e segunda reunião CISPCCTAE

As atas foram lidas, revisadas e aprovadas. A coordenadora Dayana Rocha/CEFE-MG no ano de 2024: 6. Informes Gerais: 
Gonçalves de Magalhães falou da necessidade da CISPCCTAE/CEFET-MG reunir com a Diretoria Geral do CEFET-MG para
solicitarem uma sala física para a Comissão e um servidor para auxiliar nas atividades administrativas. E que é preciso dialogar
com a SEGEP sobre as normativas internas da instituição que se referem à atuação da CISPCCTAE/CEFET-MG. Os membros
concordaram e sugeriram que a coordenação requeresse essas reuniões. Não havendo mais nada a tratar nesse momento, foi



encerrada a reunião. A servidora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será assinada por todos os
membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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